

邀请游客感受古建魅力

我市发布古建研学旅游线路

本报讯(记者 贾尚志)12月18日在“三晋迎春 冬乐民俗”2024山西文旅冬季主题推广活动中,市文旅局发布博物馆古建研学之旅,邀请游客共赴一场穿越时空的建筑文化之旅。

博物馆古建研学之旅:晋祠博物馆—太原北齐壁画博物馆—纯阳宫—文庙。晋祠是蜚声中外的风景名胜

区,献殿、金人台等景点是86版电视剧《西游记》的取景地。1961年国产经典动画片《大闹天宫》中,孙悟空和二郎神斗法,所变的小庙宇原型就是晋祠的水镜台。太原北齐壁画博物馆,是全国首座建设于壁画墓葬原址上的专题博物馆,解读了北朝至隋唐晋阳在文化交流、民族融合方面的重要地位。

纯阳宫原是供奉唐代著名道士吕洞宾的祠庙,尤以全国唯一的九宫八卦院建筑、武则天称帝时期的涅槃变相碑、唐代常阳天尊像“纯阳三绝”著称。文庙,现山西省民俗博物馆,是山西省境内布局完整、规模较大的孔庙建筑群。

市文旅局有关负责人表示,古建

作为历史见证者,犹如一颗颗璀璨明珠,镶嵌在太原的大街小巷、山川河流之间。从古老的晋祠,到神秘的天龙山石窟,从古朴的纯阳宫,到庄严的崇善寺,每一座古建筑都承载着先人的智慧与情感,凝聚着深厚的文化内涵。太原众多古建宛如一座座文化宝库,等候学子和各位天命人的到来。



12月17日,迎泽区郝庄镇朝阳一社区联合金色阳光幼儿园开展季节主题辩论赛。在老师和志愿者引导下,小朋友们表达自己对季节的认知和理解,促进了幼儿逻辑思维、语言表达能力的发展。

刘敏 平原 摄影报道

杏花岭区打造首个会计师从业人员统战工作站

本报讯(记者 李杰华)12月16日,杏花岭区委统战部联合新联会,为中审华山西华晋分所统战工作站揭牌。这是杏花岭区打造的首个会计师从业人员统战工作站。

近年来,杏花岭区委统战部持

续深化律师、会计师、资产评估师“三师”行业新阶层人士统战工作,强化团结引领,积极联络服务,共享联动,分类施策,精心打造了多个行业统战工作站。

活动中,资深注册会计师、中审华山西华晋分所副所长王瑛平,以

“企业合规管理与内部控制”为主题进行了专题讲座,通过“理论讲解+案例分析”的方式,对企业规避财税管理风险、强化内部控制、推进合规管理作了务实可行的针对性指导,在场的企业负责人和管理者深受启发。

2025年元旦火车票开售

本报讯(记者 齐向真)根据火车票预售期安排,12月18日起通过互联网可以购买2025年元旦(1月1日)的火车票。2025年元旦放假一天。由于假期较短,短途方向火车票会比较热销。铁路工作人员建议元旦假期有出行计划的旅客提前做好购票打算。

购票前,旅客需要查询好起售时间。即打开“铁路12306”App—首页选择“日期”—选择“购票日期”—点击“设置提醒”,即可跳转“订阅提醒”—选择“出发车站”后,点击“添加提醒”即可。预填好购票信息,可以提高抢票成功率,即在车票起售当日,预先填写乘车人、车次、席别等信息,在车票开始发售时,一键提交订单即可。

如果没有第一时间抢到火车票,可以使用候补购票功能。每个用户可以有6个待兑现候补订单,每个候补订单最多可选择3个乘车日期,总计添加不超过60个车次。

旅客通过“铁路12306”网站或“铁路12306”App购买高铁或动车组车票时,在提交购票信息页面可以通过“选座服务”选择座位。需要注意的是,若剩余席位无法满足选座需求,系统将自动分配席位。

值得注意的是,2025年春运将于1月14日开始,按照目前火车票提前15天开始发售的规则,2024年12月31日将开售春运首日火车票。

我市42万元大奖得主现身兑奖

本报讯(记者 弓凤飞)12月12日,本报刊发《42万元大奖得主,太原福彩喊你来兑奖啦!》一文后,引起了市民广泛关注,有人猜想“大奖会无人认领吗?”也有人假设“如果错失大奖,那就太可惜了”……距离中奖者的兑奖截止日期只剩15个自然日,12月18日佳讯传来,大奖得主已前往太原市福利彩票发行中心兑奖。

11月3日,我市有购彩者幸运中得双色球第2024126期二等奖1注,中奖金420200元。兑奖截止日期过半,大奖得主却一直未现身领奖。山西福彩、太原福彩分别发出“急!寻人”的信息。开出这注二等奖的投注

站,是位于我市杏花岭区胜利街200号的14010602号投注站,该站站长孙先生在投注站门前挂出“急寻大奖得主”的红色醒目条幅,他的微信朋友圈也在天天转发“寻人启事”。

12月17日晚9时许,孙先生在微信朋友圈继续贴出“寻找本站双色球中奖彩民”的图片信息。“每天都发同样的信息,已经形成习惯了。这些天,一到店里,我都会提醒往来的购彩者,回去看看他们在11月1日、2日、3日买过的彩票,投注金额为2元的那一注,有没有恰好中奖。大奖只要‘名花有主’,我就会跟着高兴。”

18日,大奖得主低调前往太原市

福利彩票发行中心兑奖。据介绍,对方正是太原福彩多日寻找的双色球第2024126期二等奖的得主。中奖者购买彩票的日期是11月3日,系一张机选的2元1注单式票。根据个人所得税法,该彩民需要按照彩票中奖收入的20%缴纳个人所得税。

“平常,我时不时买福利彩票,但刚兑奖的那张彩票是花2元钱买的,购买后就放一边了。”大奖得主一直没想过中奖的事,“直到再次路过投注站,看到门前‘急寻大奖得主’的条幅,才想起来确认一下。中奖实属是意外之喜,今后,我会一如既往地理性购彩,向身边人宣传福彩秉持的‘公益、

阳光、责任’理念,积极参与公益。”

“扶老、助残、救孤、济困”是福利彩票的发行宗旨。一张2元钱的双色球彩票,有0.72元会被划入彩票公益金,用于支持社会公益事业。太原市福利彩票发行中心工作人员提醒道,人们在购买彩票后,一定要及时核对开奖信息并保管好自己的彩票,尽早兑奖,不要因自己的疏忽大意而与大奖失之交臂。

福运相伴
益起出彩